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- Thí sinh làm bài thi (cả phần trắc nghiệm khách quan và phần tự luận) ra tờ giấy thi.

I. TRẮC NGHIỆM (8,0 điểm). - Chọn phương án đúng trả lời đúng.
Câu 1. Rút gọn của biểu thức 
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Câu 3. Phân tích đa thức 
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Câu 4. Cho 
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Câu 5. Tìm hệ số 
[image: image24.wmf];;

abc

 để 
[image: image25.wmf](

)

32

fxaxbxc

=++

 chia hết cho 
[image: image26.wmf](

)

2

x

+

 còn khi chia cho 
[image: image27.wmf](

)

2

1

x

-

 
thì dư 
[image: image28.wmf](

)

5

x

+

?


A. 
[image: image29.wmf]1;1;4.

abc

===




B. 
[image: image30.wmf]1;2;4.

abc

===





C. 
[image: image31.wmf]1;2;2.

abc

===




D. 
[image: image32.wmf]2;2;4.

abc

===


Câu 6. Cho phương trình: 
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Câu 7. Nghiệm của bất phương trình: 
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Câu 8. Số các giá trị nguyên của tham số 
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Câu 9. Cho tam giác 
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Câu 10. Cho tứ giác 
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. Các tia phân giác ngoài tại đỉnh C và D cắt 
nhau tại K. Số đo của góc 
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Câu 11. Cho tứ giác 
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 có diện tích bằng 
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Câu 12. Cho tam giác 
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Câu 13. Cho tam giác 
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Câu 14. Cho tam giác cân 
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Câu 15. Một cái hòm hình hộp chữ nhật có chiều dài
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Số hình lập phương cạnh 
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 nhiều nhất chứa trong hòm đó là bao nhiêu?
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D. 
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Câu 16. Cùng một lúc, một xe con xuất phát đi từ thành phố A đến thành phố B và một xe 
khách đi từ thành phố B đến thành phố A. Tỉ số vận tốc của xe con so với xe khách là 
4 : 3. Sau khi hai xe gặp nhau thì xe con giảm tốc độ 25% và xe khách tăng tốc độ 
25% để đi tiếp quãng đường còn lại. Biết khi xe con đến thành phố B, xe khách vẫn 
cách thành phố A 
[image: image123.wmf]20

km

. Tính độ dài quãng đường từ thành phố A đến thành phố B.

 
A. 
[image: image124.wmf]320.

km



B. 
[image: image125.wmf]240.

km



C. 
[image: image126.wmf]560.

km



D. 
[image: image127.wmf]650.

km


II. TỰ LUẬN (12 điểm).
Câu 1. (3,5 điểm) 


a) Tìm nghiệm nguyên của phương trình: 
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b) Cho 
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Chứng minh rằng 
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Câu 2. (3,0 điểm) 


a) Cho 
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Tính giá trị của biểu thức: 
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b) Giải phương trình: 
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Câu 3. (4,5 điểm) Cho O là trung điểm của đoạn thẳng 
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 Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là AB vẽ tia 
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 cùng vuông góc với AB. Trên tia Ax lấy điểm C (khác A), qua O kẻ đường thẳng vuông góc với OC cắt tia By tại D.

a) Chứng minh 
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b) Kẻ OM vuông góc với CD tại M, từ M kẻ 
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minh BC đi qua trung điểm của MH.

c) Tìm vị trí điểm C trên tia Ax để diện tích tứ giác 
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Câu 4. (1,0 điểm)

Cho các số thực dương 
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Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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I. TRẮC NGHIỆM (8,0 điểm). 
Mỗi câu đúng 0,5 điểm
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II. TỰ LUẬN (12 điểm).

Câu 1. (3,5 điểm) 


a) Tìm nghiệm nguyên của phương trình: 
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Câu 2. (3,0 điểm) 


a) Cho 
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Tính giá trị của biểu thức: 
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Tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 3. (4,5 điểm) 

Cho O là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image225.wmf].
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Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là AB vẽ tia 
[image: image226.wmf],
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cùng vuông góc với AB. Trên tia Ax lấy điểm C (khác A), qua O kẻ đường thẳng vuông góc với OC cắt tia By tại D.


a) Chứng minh 
[image: image227.wmf]4
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b) Kẻ OM vuông góc với CD tại M, từ M kẻ 
[image: image228.wmf]MH

vuông góc với AB tại H. Chứng 
minh BC đi qua trung điểm của MH.


c) Tìm vị trí điểm C trên tia Ax để diện tích tứ giác 
[image: image229.wmf]ABDC

nhỏ nhất.
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	a) Chứng minh 
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	b) Theo câu a) ta có 
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mà 
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Chứng minh: 
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Chứng minh: 
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Ta có: 
[image: image238.wmf];
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là trung trực của AM 
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Mặt khác 
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vuông tại M. ---------------------------------

Suy ra: 
[image: image241.wmf]//
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(vì cùng vuông góc với AM) suy ra 
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Xét 
[image: image243.wmf]ABI
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có OC đi qua trung điểm AB, song song BI 
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Gọi K là giao điểm của MH và BC.
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theo hệ quả định lý Talet ta có : 
[image: image246.wmf]MKKHBK

ICACBC

æö

==

ç÷

èø

 ------------------

Mà 
[image: image247.wmf]ICACMKHKBC

=Þ=Þ

đi qua trung điểm của MH (đpcm) -----------
	0,25

0,25

0,25

0,5

0,25

	c) Tìm vị trí điểm C trên tia Ax để diện tích tứ giác 
[image: image248.wmf]ABDC

nhỏ nhất 

Tứ giác 
[image: image249.wmf]ABDC

là hình thang vuông nên 
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Ta thấy 
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, nên theo BĐT Cô si ta có :
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Dấu bằng xảy ra 
[image: image253.wmf]ACBDABDC
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 là hình chữ nhật 
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Vậy C thuộc tia Ax và cách điểm A một đoạn bằng OA thì diện tích tứ giác 
[image: image255.wmf]ABDC

nhỏ nhất. -----------------------------------------------------------------------
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Câu 4. (1,0 điểm)
Cho các số thực dương 
[image: image256.wmf],,
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 thỏa mãn 
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Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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	Trước tiên chứng minh được BĐT  
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 dương, dấu bằng xảy ra 
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Ta có: 
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Do đó:
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Vậy MinP = 
[image: image268.wmf]3

2

 đạt được khi x = y = z = 1 ------------------------------------------
	0,25

0,25

0,25

0,25


Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
ĐỀ CHÍNH THỨC








PAGE  
Trang 4/2

_1742889773.unknown

_1742892247.unknown

_1742895922.unknown

_1742988143.unknown

_1742999404.unknown

_1743022045.unknown

_1743022163.unknown

_1743022318.unknown

_1743022760.unknown

_1743022775.unknown

_1743022588.unknown

_1743022193.unknown

_1743022157.unknown

_1743022068.unknown

_1742999535.unknown

_1743000452.unknown

_1742999549.unknown

_1742999476.unknown

_1742996840.unknown

_1742996859.unknown

_1742999340.unknown

_1742999397.unknown

_1742998814.unknown

_1742999339.unknown

_1742998808.unknown

_1742996849.unknown

_1742995783.unknown

_1742995840.unknown

_1742995860.unknown

_1742995793.unknown

_1742983114.unknown

_1742987300.unknown

_1742987305.unknown

_1742987307.unknown

_1742987528.unknown

_1742987560.unknown

_1742987308.unknown

_1742987306.unknown

_1742987303.unknown

_1742987304.unknown

_1742987302.unknown

_1742987301.unknown

_1742987289.unknown

_1742987290.unknown

_1742983299.unknown

_1742936865.unknown

_1742936870.unknown

_1742939045.unknown

_1742939148.unknown

_1742939224.unknown

_1742939096.unknown

_1742939037.unknown

_1742936867.unknown

_1742936868.unknown

_1742936866.unknown

_1742895959.unknown

_1742934360.unknown

_1742934368.unknown

_1742896731.unknown

_1742895947.unknown

_1742894714.unknown

_1742894962.unknown

_1742895047.unknown

_1742895069.unknown

_1742895907.unknown

_1742895059.unknown

_1742895038.unknown

_1742894863.unknown

_1742894948.unknown

_1742894855.unknown

_1742892252.unknown

_1742894699.unknown

_1742894708.unknown

_1742894692.unknown

_1742892249.unknown

_1742892250.unknown

_1742892251.unknown

_1742892248.unknown

_1742891299.unknown

_1742891805.unknown

_1742891857.unknown

_1742891912.unknown

_1742892246.unknown

_1742891881.unknown

_1742891814.unknown

_1742891836.unknown

_1742891810.unknown

_1742891303.unknown

_1742891305.unknown

_1742891483.unknown

_1742891485.unknown

_1742891486.unknown

_1742891484.unknown

_1742891482.unknown

_1742891304.unknown

_1742891301.unknown

_1742891302.unknown

_1742891300.unknown

_1742890108.unknown

_1742890202.unknown

_1742890515.unknown

_1742890640.unknown

_1742890205.unknown

_1742890194.unknown

_1742890198.unknown

_1742890114.unknown

_1742889888.unknown

_1742890097.unknown

_1742890103.unknown

_1742889892.unknown

_1742889879.unknown

_1742889884.unknown

_1742889797.unknown

_1742889799.unknown

_1742889789.unknown

_1742794771.unknown

_1742884555.unknown

_1742888433.unknown

_1742888501.unknown

_1742888512.unknown

_1742889734.unknown

_1742888507.unknown

_1742888448.unknown

_1742888493.unknown

_1742888441.unknown

_1742884571.unknown

_1742884580.unknown

_1742884588.unknown

_1742885068.unknown

_1742885125.unknown

_1742887140.unknown

_1742888425.unknown

_1742885129.unknown

_1742885132.unknown

_1742885135.unknown

_1742885138.unknown

_1742885133.unknown

_1742885131.unknown

_1742885127.unknown

_1742885128.unknown

_1742885126.unknown

_1742885121.unknown

_1742885123.unknown

_1742885124.unknown

_1742885122.unknown

_1742885118.unknown

_1742885120.unknown

_1742885069.unknown

_1742884592.unknown

_1742885065.unknown

_1742885066.unknown

_1742884593.unknown

_1742884590.unknown

_1742884591.unknown

_1742884589.unknown

_1742884584.unknown

_1742884586.unknown

_1742884587.unknown

_1742884585.unknown

_1742884582.unknown

_1742884583.unknown

_1742884581.unknown

_1742884575.unknown

_1742884577.unknown

_1742884578.unknown

_1742884576.unknown

_1742884573.unknown

_1742884574.unknown

_1742884572.unknown

_1742884563.unknown

_1742884567.unknown

_1742884569.unknown

_1742884570.unknown

_1742884568.unknown

_1742884565.unknown

_1742884566.unknown

_1742884564.unknown

_1742884559.unknown

_1742884561.unknown

_1742884562.unknown

_1742884560.unknown

_1742884557.unknown

_1742884558.unknown

_1742884556.unknown

_1742797602.unknown

_1742803025.unknown

_1742881976.unknown

_1742884546.unknown

_1742884551.unknown

_1742884552.unknown

_1742884550.unknown

_1742881978.unknown

_1742881980.unknown

_1742881983.unknown

_1742881979.unknown

_1742881977.unknown

_1742881974.unknown

_1742881975.unknown

_1742803027.unknown

_1742803026.unknown

_1742797638.unknown

_1742803024.unknown

_1742797610.unknown

_1742797490.unknown

_1742797570.unknown

_1742797578.unknown

_1742797540.unknown

_1742797475.unknown

_1742797481.unknown

_1742794790.unknown

_1742797455.unknown

_1742794777.unknown

_1742793459.unknown

_1742794581.unknown

_1742794708.unknown

_1742794722.unknown

_1742794764.unknown

_1742794715.unknown

_1742794674.unknown

_1742794689.unknown

_1742794661.unknown

_1742793822.unknown

_1742794474.unknown

_1742794514.unknown

_1742794459.unknown

_1742793542.unknown

_1742793549.unknown

_1742793471.unknown

_1742421179.unknown

_1742421343.unknown

_1742421345.unknown

_1742422156.unknown

_1742421344.unknown

_1742421341.unknown

_1742421342.unknown

_1742421180.unknown

_1742418806.unknown

_1742420608.unknown

_1742420921.unknown

_1742421178.unknown

_1742420609.unknown

_1742420186.unknown

_1742420189.unknown

_1742420190.unknown

_1742420187.unknown

_1742418815.unknown

_1742418797.unknown

_1742418802.unknown

_1742418315.unknown

